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PROCESSO VERBALE 

 
* * * 

INSEDIAMENTO 
 
 
L’anno duemilasette, il giorno dieci del mese di dicembre si è riunito, alle ore 
15.00, in seguito a convocazione prot. N. 4441 del 3.12.2007, nella sede del 
Consiglio regionale - Sala Valnerina - Piazza Italia, 2 - Perugia - il Comitato per 
la legislazione. 
Il Comitato suddetto, come da Decisione del Presidente del Consiglio regionale 
n. 16 del 27 novembre 2007, ai sensi dell’articolo 39 del Regolamento interno, 
risulta composto dai seguenti Consiglieri:  
CINTIOLI Giancarlo- con funzioni di Presidente, ZAFFINI Francesco- con 
funzioni di Vice presidente,  MELASECCHE GERMINI Enrico, MODENA 
Fiammetta, ROSSI Gianluca e TOMASSONI Franco. 
 

Sono presenti: il Presidente Giancarlo Cintioli (DS- Uniti nell’Ulivo), ed i 
Consiglieri: Fiammetta Modena (Forza Italia), Gianluca Rossi (DS- Uniti 
nell’Ulivo) e Franco Tomassoni (Democrazia è Libertà-La Margherita-Uniti 
nell’Ulivo).   

 
Assistono ai lavori il dott. Piergiorgio Bura- Responsabile  del Processo 

Legislazione e studi, la dr.ssa Lavinia Marri, la dr.ssa M. Rita Francesconi.  
 
Verbalizza: dr.ssa Serenella Mancini. 
 
La seduta ha inizio alle ore 15,15. 
 
Accertato che il numero dei presenti è legale per la validità della riunione, il 
Presidente Cintioli dichiara aperta la seduta, dando atto dell’assenza dei 
Consiglieri Melasecche Germini e Zaffini.  
Il Presidente, nel sottolineare la rilevanza dell’organismo derivante dalla 
previsione statutaria (art. 61) ne declina funzioni e compiti, come individuati 
all’art. 39 del Regolamento interno del Consiglio regionale.  
Sottolinea, in particolare, che la composizione paritetica del Comitato sottrae 
l’organo stesso a dinamiche di maggioranza/minoranza, confermandone il ruolo 
alto di supporto all’attività legislativa, sotto il profilo della qualità e della 
semplificazione, nonché della valutazione delle politiche e del controllo 
sull’attuazione delle leggi. 
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Ai fini della costruzione di una proposta operativa, viene acquisito agli atti il 
documento redatto dal Responsabile del Processo legislazione e studi (ALL. n. 
1), recante osservazioni e proposte da sottoporre alla valutazione dell’organo. 
 
Intervengono i Consiglieri Tomassoni, Rossi e Cintioli concordando 
sull’esigenza, dal punto di vista procedurale, di coordinare l’attività del Comitato 
con quella delle Commissioni di merito. 
A tal proposito il Consigliere Rossi osserva che il Comitato avrebbe dovuto, più 
opportunamente, essere composto dai Presidenti delle Commissioni di merito. 
 
I Commissari decidono di fissare il mercoledì, quale giorno di riunione. 
 
La seduta ha termine alle ore 15,45. 
 
 
Letto, firmato e sottoscritto. 
 
 
 
                                                       Il Presidente 
                                                                      Giancarlo Cintioli 
 
 
 
 
Il Verbalizzante 
Serenella Mancini 
 
 
 
Il Dirigente 
Piergiorgio Bura  
 


